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Predgovor

Slika prošlosti kakva nam je do sada predstavljana od strane obrazovnog sustava i 
medija zauvijek se ruši. Osnovni postulati tog svijeta su pogrešni: život na Zemlji 
nije nastao slučajno, čovjek nije nastao evolucijskim procesom, starost naprednih 
kultura nije samo 7.000 godina, razvoj ljudske civilizacije nije evolutivan. S gene-
racijama znanstvenika i prosvjetnih djelatnika koji su nas učili krivo otići će i nji-
hovo neznanje i zatvorenost.

Udžbenici povijesti neće biti dopunjavani i korigirani. Trebaju se ponovno pi-
sati.

Nova arheološka otkrića s kraja 20.-og i početka 21.-og stoljeća u potpunosti 
mijenjaju naše shvaćanje početka naprednih ljudskih kultura. A kad promijenite 
početak, onda se mora mijenjati i sve ono što slijedi iza toga.

Početkom kozmičke ere oholo smo pomislili da odlično poznajemo vlastitu proš-
lost. A onda su nam nova otkrića na površini planete i u oceanskim dubinama 
pokazala da je naše neznanje beskrajno. Sustavnim radom na arheološkim lokaci-
jama od Kine i Japana, Kambodže i Mauricijusa, Egipta, Sudana i Kanarskih otoka, 
južnih država Europe, do Središnje i Južne Amerike imamo priliku naučiti više o 
našim superiornim precima koji su živjeli u ravnoteži s prirodom.

U središtu svih tih kultura bile su piramide. Nimalo slučajno.

Za njihovo pravilno tumačenje potrebno ih je proučiti iz �zičke, energetske i 
spiritualne dimenzije. Tek tad ćemo širom otvoriti vrata jednog novog i uzbudljivog 
svijeta prošlosti.

Magija arheologije pokazat će nam zašto moramo učiti iz prošlosti da bi riješili 
nagomilane probleme suvremene civilizacije.
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Uvod

Više od stotinu godina profesori povijesti ponavljaju svojim učenicima: “Piramide su 
građene u Egiptu kao grobnice faraona, a postoje još i u Meksiku kao ceremonijalni 
objekti žrtvovanja.”

Uče nas krivo.

Piramide nisu građene samo u Egiptu i Meksiku. Nema dokaza da su najstarije i 
najveće egipatske piramide ikada služile kao grobnice. Nema ni dokaza da su najsta-
rije i najveće piramide Meksika bile mjesta žrtvovanja.

U Egiptu nisu izgrađene samo tri najpoznatije piramide na platou Gize već 130 
piramida uz rijeku Nil. U Meksiku je izgrađeno na tisuće piramida, a samo su pos-
ljednje, koje su gradili Azteci, služile za žrtvovanje zarobljenika. Sve ostale, a prije 
svega piramide Maja, nemaju odgovor na pitanje o svojoj svrsi.

Dojmljiva je činjenica da su piramide građene i u Gvatemali, Hondurasu, Salva-
doru i Belizeu u Središnjoj Americi, stotine piramida u Peruu i Boliviji u Južnoj 
Americi, desetine piramida na Kanarskim otocima i Mauricijusu, 224 piramide u 
Nubiji (današnjem sjevernom Sudanu), stotine piramida u Kini i Kambodži.

Koncept piramida prisutan je širom svijeta i tisućama godina unazad. Uče nas 
da, sve do dolaska superiornog, bijelog, europskog čovjeka, nije bilo komunikacije 
između kontinenata. Pogrešno.

Pokušaj arheologa i povjesničara da gradnju piramida smjeste u vremenski okvir 
koji njima odgovara također propada. Piramide u Peruu i Meksiku, Boliviji i BiH, 
Egiptu, Kini ili Mauricijusu znatno su starije.

Filtriranje arheoloških informacija postaje nemoguće. Dominacija elita prestaje. 
Suviše je nezavisnih istraživača otvorenog uma, spremnih upotrijebiti suvremene 
satelitske, termalne, georadarske, geo�zičke i druge novije metode datiranja, a da bi 
se nastavilo sa skrivanjem znanja.

Vrata novog svijeta su otvorena.
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Piramidalni kompleks u Gizi, Egipat, najpoznatije piramide svijeta

Piramida Sunca u Visokom, Bosna i Hercegovina, najveća svjetska piramida

Piramida Sunca u Teotihuacanu, Meksiko
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Prvi dio

Svijet 
piramida
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Sve piramide svijeta

1. poglavlje

Sedam piramida Mauricijusa traže odgovore

Afrički otok Mauricijus nalazi se dvije tisuće kilometara daleko od afričkog konti-
nenta i skoro tisuću kilometara od Madagaskara. Smješten je u južnom dijelu Indij-
skog oceana. Otok je dug sedamdeset kilometara, a na najširem dijelu je uži od 50 
km. Na Mauricijusu danas živi 1,2 milijuna ljudi.

Prvi pisani dokumenti spominju Mauricijus početkom 16.-og stoljeća dolaskom 
europskih moreplovaca: Portugalaca i Talijana, a zatim Španjolaca, Nizozemaca, 
Francuza i Engleza. Konvencionalna znanost tvrdi da na otoku nije bilo stanovnika 
prije europskih, te kasnije indijskih i afričkih useljenika. Spominje se i mogućnost 
da su do otoka dolazili arapski moreplovci u 10.-om i 11.-om stoljeću.

Ovaj vulkanski otok je uvijek bio daleko od kopna i naprednih antičkih civiliza-
cija. Usred nepreglednih oceanskih prostranstava i uz odsutnost bilo kakvih trago-
va postojanja lokalnog stanovništva u daljoj prošlosti, Mauricijus ne bi trebao biti 
kandidat za smještaj piramida. Ipak, na jugoistočnom dijelu otoka, u blizini me-
đunarodnog aerodroma, usred beskrajnih plantaža šećerne trske, u oblasti Plaine 
Magnien, smješteno je sedam piramida. Sve su građene od vulkanskog kamena. 
Dizajn im je stepenast i imaju po četiri trokutne stranice i pravilnu geometriju. Na 
vrhu im je plato. Orijentacija svih piramida je identična.

Piramida broj 1, najviša piramida na Mauricijusu
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Sedam piramida Mauricijusa traže odgovore

Piramida broj 1 ima 13 stepenica, visoka je 15 metara, pravokutne je 
osnove, dimenzija 21 x 28 metara

Piramida broj 1 je svojom istočnom stranom okrenuta prema Indijskom 
oceanu i izlasku sunca tijekom ljetnog solsticija 21. prosinca (Mauricijus je 
na južnoj polukugli, te ljetni solsticij pada u mjesecu prosincu)


